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VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Educatief verlof  -  Cursisten brandweeropleiding

Voor het volgen van een brandweeropleiding kan geen educatief verlof verkregen 
worden. Daardoor zijn mensen die met wisselende posten werken en die geen faciliteiten 
krijgen van hun werkgever niet in de mogelijkheid om regelmatig de lessen te volgen, die 
in de meeste opleidingsscholen ’s avonds gegeven worden.

Het is bovendien moeilijk te begrijpen dat dergelijke opleiding die leidt tot een job met 
een bijzondere maatschappelijke meerwaarde niet onder de regeling van het educatief 
verlof valt.

1. Is de geschetste problematiek de minister bekend?

2. Heeft hij reeds initiatieven genomen om iets aan deze situatie te doen? Zo ja welke? 
Of zal de minister initiatieven nemen om voor deze situatie een oplossing te bieden? 
Zo ja, binnen welke termijn?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 284 van 1 februari 2016
van ELS ROBEYNS

1. De geschetste problematiek is mij bekend en ik heb hierover reeds verschillende 
parlementaire vragen beantwoord.

2. Mijn kabinet heeft reeds diverse overlegmomenten gehad met de sector en het 
kabinet van de bevoegde federale minister. Zij hebben hen gewezen op de procedure 
die gevolgd dient te worden om een opleiding erkend te krijgen voor betaald 
educatief verlof. De brandweer zal een aanvraagdossier moeten opmaken en indienen 
bij de erkenningscommissie van het Gewest waarbij zij graag een erkenning wensen. 
Voor de Vlaamse erkenningscommissie is de procedure voor het erkennen van een 
opleiding alvast eenvoudig. Op de website werk.be staat het aanvraagformulier. 
Hierin moet informatie gegeven worden wie de opleiding organiseert, voor welke 
doelgroep, wat de opleiding inhoudt, wanneer deze georganiseerd wordt en hoe deze 
gefinancierd wordt. Nadien doet de Vlaamse erkenningscommissie op basis van deze 
fiche een uitspraak of de opleiding erkend kan worden of niet.  


